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Вовед 
 

Билтенот на СКСЗМ е документ што се објавува на квартална основа и содржи краток 

опис на активностите на СКСЗМ за наведениот период на известување. Во третиот квартал, 

односно периодот Јули – Септември 2022 година, СКСЗМ со цел реализација на визијата, 

мисијата и долгорочните стратешки цели на СКСЗМ, организираше бројни активности,  

продолжувајќи да се етаблира како вистинска и професионална институција насочена кон 

поддршка и унапредување на бизнисите во земјата и пошироко. 

Стратегијата на СКСЗМ за 2022 година се заснова на општиот контекст, приоритетните потреби, 

активностите на другите актери, како и самата нејзина улога и има дефинирани пет стратешки 

цели. Врз основа на визијата и мисијата, како и долгорочните цели на Комората, во овој период 

сме посветени кон постигнување на следниве стратешки цели: 

1. Правилно спроведување на законодавството како предуслов за владеење на 

правото и формализирање на неформалната економија; 

2. Човечките ресурси како главен столб на секој бизнис; 

3. Промовирање на претприемништвото, иновации и зголемување на домашната 

и регионалната конкурентност на компаниите-членки; 

4. СКСЗМ - Комора со кредибилитет и престиж, способна да привлече нови членови 

преку ефективна и професионална организација. 

Како хоризонтална цел, која е во согласност со сите други цели, СКСЗМ промовира правично 

еднаков регионален развој. 

Имајќи предвид дека ситуацијата со пандемијата Ковид-19 оди кон нормализирање, СКСЗМ во 

овој период успеа да спроведе некои активности кои не можеа да се спроведат поради 

ограничувањата. Исто така, СКСЗМ уште еднаш докажа дека секогаш е во поддршка на 

бизнисите, и со лобирање успеа да смени некои одлуки кои беа штетни за бизнисот. 

 

 

                                                                                                                                                     Дриљон Исени 

                                                                                                                                                 Извршен директор 
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1. Правилно спроведување на законската регулатива како предуслов за 
владеење на правото и формализирање на сивата економија 
 

Во рамките на стратешката определба, “Правилното спроведување на законската 

регулатива како предуслов за владеење на правото и формализирање на сивата економија“, за 

постигнување на целите дефинирани според мисијата и визијата на Комората, во периодот Јули 

– Септември  2022 година СКСЗМ ги спроведе следните активности. 

1.1 Се одобрува уште едно барање на СКСЗМ – Ограничување на максималната 

маржа за дистрибутерите на електрична енергија 

09.09.2022, Скопје  – Барањето на СКСЗМ за 

определување – ограничување на 

максималната фиксна маржа за 

дистрибутерите на електрична енергија до 

Министерството за економија беше 

прифатено и истото денеска на владината 

седница беше oдобрено. На 25.08.2022 година, СКСЗМ испрати предлог мерки до 

Министерството за економија за надминување или ублажување на енергетската криза. Во тој 

допис СКСЗМ упати 11 предлози, меѓу кои беше и последниот, кој денеска помина на владина 

седница. 

Заложбите на СКСЗМ продолжуваат да се одвиваат во креирањето на макроекономските 

политики и како таква Комората продолжува да го штити бизнисот и економијата воопшто, со 

што навремено упатувајќи ги забелешките и барањата на своето членство. 

 

1.2 СКСЗМ со предлог мерки за надминување на енергетската криза 

25.08.2022, Скопје – Стопанската Kомора на 

Северо-Западна Македонија како 

институција чија мисија е да ги штити 

интересите на бизнисите, во овој период на 

последователни кризи е во постојана 

комуникација со своето членство со цел 

изнаоѓање на најефикасни решенија за 

надминување на тешкотиите со кои се 

соочуваат. На денешниот состанок на Комисијата за јавно-приватен дијалог, во фокусот на 

дискусијата беше состојбата создадена од драстичното поскапување на цената на електричната 

енергија, што значително влијае врз зголемувањето на оперативните трошоци на компаниите и 
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ја отежнува нивната работа. СКСЗМ во соработка со своите членки направи суштинска анализа 

на овој проблем и излезе со низа мерки и предлози за ублажување на кризата, кои беа 

презентирани и испратени до надлежните институции. Според истражувањето на СКСЗМ, за 

поголемиот дел од компаниите, односно 65% од членството, кои веќе имаат енергетски 

ефикасна инфраструктура, трошоците за електрична енергија се зголемени од 2 на 6 пати. 

Апелот на СКСЗМ беше Владата итно да преземе мерки за енергетската криза, бидејќи овој 

проблем го доведува во прашање самото постоење и опстанок на бизнисите на пазарот. 

 

1.3 Стопанската Kомора на Северо-Западна Македонија го превзема 
претседавањето со Платформата за јавно-приватен дијалог 

15.07.2022, Скопје - Платформата за јавно-приватен дијалог, која функционира од 2018 година, 

е создадена како одговор на потребите и 

барањата за претставување на компаниите во 

разговорите со Владата на Република Северна 

Македонија за подобрување на деловната клима 

и учество во процесот на одобрување на нови 

законски решенија како и примена на подобри 

решенија за актуелните закони кои ги засегаат 

компаниите. 

СКСЗМ ќе претседава со Платформата шест месеци, односно до крајот на 2022 година. Во 

заедничката платформа за јавно-приватен дијалог се вклучени четирите најголеми комори во 

државата, Стопанската Комора на Северо-Западна Македонија; Стопанска комора на Северна 

Македонија; Стопанска комора за информатичка технологија и комуникации – МАСИТ и Сојуз 

на Стопански Комори на Македонија. Со претседавањето на оваа Комисија, СКСЗМ заедно со 

другите партнери, ќе овозможи гласот на бизнис заедницата да биде слушнат од надлежните 

институции. 

 

Правен информатор JURIS и JURIS ALARM 
 
Во овој период СКСЗМ го објави Правниот информатор JURIS ALARM. Темите кои беа објавени 

во овој правен информатор се:  

JURIS ALARM: 

 Juris Alarm бр. 01 - Одлука за посебни услови за промет со одделни стоки. 

 Juris Alarm бр. 02 - Одлука за посебни услови за промет со одделни стоки. 
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3. Промовирање на претприемништвото, иновациите и зголемување на 
локалната и регионалната конкурентност на компаниите членки 
 

3.1 Регионална конференција “Regional Invetment Promotion” 

28.09.2022, Скопје – Во рамките на 

регионалниот проект на Western Balkan Fund 

, Трговско-Индустриската Комора на Косово 

во соработка со Стопанска Комора на 

Северо-Западна Македонија и Стопанската 

Комора на Црна Гора ја организираа 

регионалната конференција “Regional 

Invetment Promotion” која има за цел 

зголемување на регионалната соработка. 

Претседателот на СКСЗМ, г. Неби Хоџа како панелист на тема „Коморите и предизвиците за 

поддршка на бизнисите“ истакна дека соработката меѓу земјите од регионот е повеќе од 

неопходна, имајќи предвид дека сите земји во регионот се соочуваат со слични проблеми. 

Жално е што со сите овие кризи кои не зафатија во последните 2 години, не можевме да ги 

искористиме одличните односи, да разменуваме информации, стоки и услуги, а зошто да не и 

работна сила за да одржиме економска стабилност, како и донекаде да ја контролираме кризата 

и нејзините штети. 

 

3.2 Бизнис форум Хрватска – Северна Македонија 

26.09.2022, Shkup – 26.09.2022 

Загреб,-  Претседателoт на СКСЗМ, г. Неби Хоџа 

учествува на Бизнис форумот, со тема 

„Гледајќи кон иднината во време на 

предизвици: продлабочување на македонско-

хрватскa соработка и економско партнерство “ 

што беше во организација на Стопанската 

Комора на Хрватската во соработка со 

Амбасадата на РСМ во Загреб и Македонско-хрватскиот бизнис клуб. 

Целта на овој Бизнис форум беше да се создаде соодветен амбиент за соработка меѓу бизнисите 

од двете земји, размена на искуства и идеи, што истовремено би влијаело на растот на 

регионалната соработка. 
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Имаме културни сличности и сме мали земји во споредба со големите земји од Западна Европа, 

затоа треба да го искористиме ова како можност и како причина за дополнително зголемување 

на нашата соработка. – истакна меѓу другото г.Хоџа. 

 

3.3 Извршниот директор на СКСЗМ г. Исени-говорник во семинарот за 
реорганизација на Министерството за економија 

22.09.2022, Скопје – Извршниот директор на 

СКСЗМ  г. Дриљон Исени беше поканет на првиот 

ден од семинарот организиран од Министерството 

за економија на тема „Реорганизација на 

Министерството за економија на Република 

Северна Македонија“ каде што беше и говорник 

како претставник на бизнис заедницата за да ги 

искаже ставовите кои треба да се земат во предвид 

и соодветно да се аресираат. 

Меѓу забелешките кои г. Исени ги изнесе беа администрацијата и неефикасноста на јавниот 

сектор и неговите вработени, бидејќи тоа влијае и се одразува на работата на Министерството 

за економија, особено во проектите и процедурите кои ги поврзуваат институциите. Тој нагласи 

и дека зајакнувањето на министерството е повеќе од потребно и дека многу институции кои се 

непотребни на овој начин ќе бидат поништени. 

Меѓу останатото, Исени рече дека е за ценење подготвеноста на министерството за соработка 

со бизнисот, но се уште има потреба од големи реформи како дигитализацијата, 

проширувањето на палетата за поддршка на претприемништвото. Tој исто така додаде дека 

меѓу првите приоритети на ова министерство се градење капацитети во енергетскиот сектор, 

транспарентност во процесот на доделување концесии, усогласување на законските прописи во 

согласност со законодавството на ЕУ, итн. 
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3.4 OEMVP добредојдовте на состанокот на претседателот на американската 
фондација Shams Family Foundation, г. Камрудин Шамс и група инвеститори од САД 
и Португалија 

20.09.2022, Скопје –Претседателот на СКСЗМ г. Неби 

Хоџа, извршниот директор г. Дрилон Исени и 

оперативниот менаџер г. Дурим Зеќири им посакаа 

добредојде на претседателот на американската 

фондација Shams Family Foundation г. Камрудин Шамс и 

група инвеститори од САД и Португалија. 

Средбата се одржа на иницијатива на раководството на УЈИЕ во рамки на симпозиумот за 

можностите за инвестирање во Република Северна Македонија организирано од страна на 

истите. 

На оваа средба г. Хоџа ја презентираше Комората, нивната дејност и досегашните активности, 

како и нејзините стратешки цели. Се разговараше и за можностите за инвестиции во РСМ, за 

продлабочување на соработката и економскиот развој на РСМ и земјите со кои таа има трговска 

размена. 

 

3.5 Учество на претседателот г. Неби Хоџа на B2B бизнис форум во Казахстан 

07.09.2022, Скопје - Во рамките на B2B 

бизнис форумот што се одржа во градот 

Алмати во Казахстан во организација на 

Амбасадата на Република Северна 

Македонија во Република Казахстан, 

учествуваше и претседателот на СКСЗМ г. 

Неби Хоџа заедно со други претстваници 

од бизнис секторот и високи владини 

претставници. 

Целта на овој бизнис форум беше да се создаде соодветен амбиент за соработка меѓу бизнисите 

од двете земји, размена на искуства и идеи, што истовремено би влијаело и на развојот на 

економијата во земјата . 

Стопанската Комора на Северо-Западна Македонија продолжува силно да ги поддржува 

активностите кои ги мотивираат компаниите да излезат на нови пазари. 
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3.6 СКСЗМ ја пречека делегацијата од Трговско-индустриската комора на Маниса, 
Турција 

 01.09.2022, Скопје – Потпретседателите 

Салим Хасани, Влора Адеми, Ејуп Абдулахи 

како и претставници од извршната 

канцеларија на Стопанска Комора на Северо-

Западна Македонија ги пречекаа на средба 

претставниците на Трговско-индустриската 

Комора на Маниса – Турција. 

Целта на средбата беше продлабочување на 

соработката меѓу бизнисите од Северна 

Македонија и Турција, интензивирање на трговската размена како и можностите за инвестиции 

во Република Северна Македонија. Промоцијата и поврзувањето на бизнисите-членки и 

понатаму останува еден од приоритетите на работата на СКСЗМ, која има за цел раст и развој на 

локалните бизниси, кон понапредна конкурентност. 

 

Економски информатор ECONOMICUS 
 

Во првиот квартал на 2022 година беа објавени две изданија на економскиот информатор 

ЕКОНОМИКУС. Темите кои се претставени во овој економски информатор се: 

 Eкономикус бр.1 – Туризам во РСМ за период од месеци I-V, 2022 година; 

 Економикус бр.2 – Доделени дозволи за градба, јули 2022 година. 
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4. СКСЗМ – Комора со кредибилитет и престиж, способна да привлече нови 

членови преку ефективна и професионална организација 
 

4.1 Промена за одржливост – Тема на обуката што беше организирана во рамки 
на проектот „Партнерства за донирање“ 

03.09.2022, Скопје - СКСЗМ е партнер во проектот 

на УСАИД „Партнерства за донирање“, чиј фокус е 

да ја истакне дарежливоста и намерата на 

домашните компании да и помогнат на 

заедницата преку нивниот буџет за филантропски 

активности и општествена одговорност. 

Во рамките на проектот беше организирана обука 

за граѓански организации на тема „Промени за 

одржливост“, каде беа присутни извршниот директор на СКСЗМ г. Дриљон Исени и 

директорката на UNIQA Life г. Александра Шкемби Антовска. 

Пред учесниците г. Александра ја претстави општествената одговорност на групацијата UNIQA 

Македонија и проектите што ги поддржуваат, а од друга страна г. Исени го презентираше 

Кодексот на добри деловни практики чија цел е да придонесе во воспоставувањето и развојот 

на вредности и добри практики, функционирањето на деловните субјекти – членки на СКСЗМ и 

следствено зголемување на нивните организациски капацитети. 

 

4.2 Економска соработка помеѓу Италија и РСМ, цел на СКСЗМ 

03.08.2022, Скопје- Во просториите на 

СКСЗМ, претседателот г. Неби Хоџа и 

извршниот директор г. Дрилон Исени ги 

пречекаа претставниците на италијанската 

асоцијација API NORDEST. 

Италија е меѓу десетте најголеми трговски 

партнери на Северна Македонија, па целта 

на средбата беше да се зголеми економската 

соработка меѓу двете земји и можноста за инвестиции во РСМ. 

Се разговараше и за можностите за соработка во насока на надминување на проблемите кои се 

заеднички за двете страни, како што се високите царински давачки и многу други важни точки. 

СКСЗМ останува ориентирана кон промоција и унапредување на интересите на бизнис 

заедницата внатре и надвор од државата. 
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4.3 СКСЗМ се сретна со амбасадорот Фетаи, се разговараше за зголемување на 
трговската размена со Хрватска 

28.07.2022, Скопје - Претседателот г-дин Неби 

Хоџа заедно со Извршниот директор г-дин 

Дрилон Исени во просториите на СКСЗМ се 

сретнаа со амбасадорот на Република Северна 

Македонија во Хрватска, г-дин Милаим Фетаи. 

На оваа средба, пред се, се разговараше за 

економскиот аспект, како и за максимизирање на 

добрите односи меѓу двете држави, 

искористувајќи ги истите за зголемување на економската соработка и трговската размена. 

Претставниците на СКСЗМ изразија подготвеност да помогнат во овој процес, имајќи предвид 

дека комората располага со голема мрежа на компании членки кои со текот на годините 

пораснаа и се проширија на регионалните пазари и пошироко. 

СКСЗМ останува лојална на својата мисија и визија за унапредување и раст на домашниот 

бизнис, чија крајна цел е развојот на општеството од економски аспект. 

 

4.4 Средба со г. Ќехаја, нов амбасадор на Република Косово во Македонија 

01.07.2022, Скопје - Претседателот на СКСЗМ 

г. Неби Хоџа и извршниот директор г. Дрилон 

Исени, му посака добредојде на 

новоименуваниот амбасадор на Република 

Косово во земјава, г. Флоријан Ќехаја. 

Претседателот Хоџа му честиташе на 

амбасадорот за новата функција, 

нагласувајќи дека Комората е секогаш 

отворена и подготвена за соработка на сите полиња. 

На средбата беше претставена работата на Комората и нејзината мисија за унапредување и 

промовирање на деловните интереси внатре и надвор од државата. 

Хоџа истакна дека Косово е важен трговски партнер на нашата земја, затоа нашиот фокус 

останува на продлабочување на трговската соработка меѓу земјите со цел да се зајакнеме на 

регионалниот и на европскиот пазар. 

СКСЗМ како легитимен претставник на интересите на бизнис заедницата останува посветена на 

унапредување на меѓудржавните односи како и зголемување на економската и трговската 

соработка. 
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5. Односи со јавноста 
 

 28.09.2022 - Сопственикот на Даути Комерц, воедно и почесен претседател на СКСЗМ г. 

Џемаил Даути дебатира во емисијата Економски Магазин во врска со растот на цените, 

енергетската криза како и за други актуелни теми. Дебатата можете да ја следите 

вечерва во 22.00 часот на телевизијата Алсат-М 

https://www.youtube.com/watch?v=vmNcPHMD8q8 

 21.09.2022 – Претседателот на СКСЗМ г. Неби Хоџа беше присутен во ТВ дебатата 24 

Анализа заедно со Министерот за Економија г. Крешник Бектеши и други претставници 

на бизнис заедницата. Се дебатираше за енергетската криза и предизвиците од истата. 

https://www.facebook.com/24vesti.mk/videos/629904918763415 

 20.09.2022 –   Извршниот директор на СКСЗМ за Portalb.mk истакна дека на членството 

во ЕУ треба да му претходи поконсолидирана економија, но и со соодветни и комфорни 

законски регулативи за оние на земјите од ЕУ, со цел нашата економија да не трпи 

евентуално вклучување во голем пазар на Европа каде конкуренцијата е силна. 

https://portalb.mk/815183-hapja-e-negociatave-mundesite-dhe-sfidat-e-maqedonise-se-

veriut-per-te-perfituar-ekonomikisht/?fbclid=IwAR2tkgR5pmC_zz-

2JteYl3ZrADh_q0DtcCDDpnU35E5-VizK-_cv4T2XKvM 

 30.08.2022 – За Гласот на Америка, извршниот директор на Стопанската комора на 

северозападна Македонија, г. Дрилон Исени, дека енергетската криза е главниот 

предизвик со кој се соочуваат бизнисите и го доведува во ризик нивното работење. 

https://www.facebook.com/zeriamerikes/videos/594198512176829 

 29.08.2022 –  Исени за Локално.мк - Високи трошоци за струја, голем товар за бизнисите. 

https://lokalno.mk/iseni-kompaniite-razmisluvaat-za-transfer-na-proizvodnite-kapatsiteti-

vo-sosednite-zemji-kade-strujata-e-poeftina/?fbclid=IwAR2daYLE-

6qIPQJGPFqVlLxpFu5F4rPYRsbdwrRvDyw0fY5bwW8u_4hA3Uw 

 26.08.2022 – Дрилон Исени, за Блумберг Адриа, потенцира дека сметките за струја за 

компаниите се драстично зголемени, состојбата во бизнис секторот е алармантна и 

неопходна е итна интервенција на Владата. 

https://mk.bloombergadria.com/ekonomija/makedonija/7990/snemuvame-resenija-za-

inflacijata-analiza/news/?fbclid=IwAR1n-

gP8HKlogkpOL4bv1WzhKXCJDFcRhvaJ4BP1j7uhrrnN9mq-dwBSmpg 

 

https://www.youtube.com/watch?v=vmNcPHMD8q8
https://www.facebook.com/24vesti.mk/videos/629904918763415
https://portalb.mk/815183-hapja-e-negociatave-mundesite-dhe-sfidat-e-maqedonise-se-veriut-per-te-perfituar-ekonomikisht/?fbclid=IwAR2tkgR5pmC_zz-2JteYl3ZrADh_q0DtcCDDpnU35E5-VizK-_cv4T2XKvM
https://portalb.mk/815183-hapja-e-negociatave-mundesite-dhe-sfidat-e-maqedonise-se-veriut-per-te-perfituar-ekonomikisht/?fbclid=IwAR2tkgR5pmC_zz-2JteYl3ZrADh_q0DtcCDDpnU35E5-VizK-_cv4T2XKvM
https://portalb.mk/815183-hapja-e-negociatave-mundesite-dhe-sfidat-e-maqedonise-se-veriut-per-te-perfituar-ekonomikisht/?fbclid=IwAR2tkgR5pmC_zz-2JteYl3ZrADh_q0DtcCDDpnU35E5-VizK-_cv4T2XKvM
https://www.facebook.com/zeriamerikes/videos/594198512176829
https://lokalno.mk/iseni-kompaniite-razmisluvaat-za-transfer-na-proizvodnite-kapatsiteti-vo-sosednite-zemji-kade-strujata-e-poeftina/?fbclid=IwAR2daYLE-6qIPQJGPFqVlLxpFu5F4rPYRsbdwrRvDyw0fY5bwW8u_4hA3Uw
https://lokalno.mk/iseni-kompaniite-razmisluvaat-za-transfer-na-proizvodnite-kapatsiteti-vo-sosednite-zemji-kade-strujata-e-poeftina/?fbclid=IwAR2daYLE-6qIPQJGPFqVlLxpFu5F4rPYRsbdwrRvDyw0fY5bwW8u_4hA3Uw
https://lokalno.mk/iseni-kompaniite-razmisluvaat-za-transfer-na-proizvodnite-kapatsiteti-vo-sosednite-zemji-kade-strujata-e-poeftina/?fbclid=IwAR2daYLE-6qIPQJGPFqVlLxpFu5F4rPYRsbdwrRvDyw0fY5bwW8u_4hA3Uw
https://mk.bloombergadria.com/ekonomija/makedonija/7990/snemuvame-resenija-za-inflacijata-analiza/news/?fbclid=IwAR1n-gP8HKlogkpOL4bv1WzhKXCJDFcRhvaJ4BP1j7uhrrnN9mq-dwBSmpg
https://mk.bloombergadria.com/ekonomija/makedonija/7990/snemuvame-resenija-za-inflacijata-analiza/news/?fbclid=IwAR1n-gP8HKlogkpOL4bv1WzhKXCJDFcRhvaJ4BP1j7uhrrnN9mq-dwBSmpg
https://mk.bloombergadria.com/ekonomija/makedonija/7990/snemuvame-resenija-za-inflacijata-analiza/news/?fbclid=IwAR1n-gP8HKlogkpOL4bv1WzhKXCJDFcRhvaJ4BP1j7uhrrnN9mq-dwBSmpg
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 04.08.2022 – Дурим Зеќири од СКСЗМ за ТВМ2 вели дека во оваа криза на енергија и 

инфлација треба да им се помогне на микро и малите компании како најчувствителни 

од бранот на кризата што зафати. Тој додава дека микро и малите компании го 

сочинуваат огромното мнозинство на компании во земјава и дека со помошта што 

можете да им ја дадете, автоматски се зачувуваат работни места. 

https://www.facebook.com/al.mrt.com.mk/videos/1477041936071873 

 25.07.2022 – Извршниот директор на ОЕМВП г. Дрилон Ф. Исени за РТК зборуваше за 

комерцијалната размена меѓу Северна Македонија и Косово, каде, меѓу другото, го 

коментираше ефектот на инфраструктурата врз зголемувањето на нивото на извозот на 

Косово во РМВ. 

https://www.youtube.com/watch?v=KXR_7JzhD_A 

 05.07.2022 –  Дрилон Исени, извршниот директор на СКСЗМ, за Радио Европа е Лире, 

вели дека за бизнисите од примарно значење останува опцијата која нуди слободно 

движење на капиталот, услугите и граѓаните. 

https://www.evropaelire.org/a/ekonomia-barrierat-politike-

raoni/31926736.html?fbclid=IwAR2swyfizWfxE7FbMsUdq9PJdbp2NNmW95DVlWJQRCEFBrs

h06DxaVITpos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/al.mrt.com.mk/videos/1477041936071873
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6. Комуникација со членките 
 

Во текот на третиот квартал на 2022 година, Дескот за услуги има остварено преку 2000 контакти 

со компании во различни форми (телефонски повици и е-пошта), а во исто време Дескот за 

услуги бил контактиран околу 120 пати. 

Во текот на третиот квартал, 7 нови компании се зачлениле во СКСЗМ.  

 

7. СКСЗМ во медиумите 
 

Во периодот Јули - Септември 2022 година, претставници на СКСЗМ беа присутни во медиумите 

32 пати, меѓу кои 

• во емисии – 7 пати; 

• изјава во ТВ – 6 

• изјави во печатени медиуми – 21 пати; 

Исто така, во истиот период, СКСЗМ беше цитиран – над  90 пати.  
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8. СКСЗМ на социјалните мрежи 
 

СКСЗМ,  до крајот на третиот квартал од 2022 година, на социјалната мрежа FACEBOOK брои 

вкупно: 

 7473 следбеници; 

 7270 лајкови на профилот. 

Споредено со претходната година, во истиот период имаме зголемување на лајковите на 

профилите за 5,2%, додека зголемување на следбениците за 14,7%. 

 

 

 

9. СКСЗМ на официјалната веб-страница 
 

Во текот на третиот квартал на 2022 година, според статистички податоци, официјалната веб-

страница на СКСЗМ има вкупно 5.409 корисници и 9.304 кликови. Во споредба со истиот период 

од претходната година, бројот на корисници е намален за 12,7%, а бројот на кликови на веб-

страницата е намален за 10,93%. Следбениците се главно од Северна Македонија, Косово и 

Албанија.  
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